
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de maio de 2006

Aos 05 dias do mês de maio de 2006, às 9:00 h, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Vereadores de Nioaque-MS, sob a Presidência do Sr. Vereador João Francisco dos Santos 
Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, Eudes Pache
Corrêa, Jancer Vaz de Moura, Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. Moura, estando 
ausentes os Srs. Vereadores Claudionor do Carmo Miranda, Émerson Augusto Nahabedian 
Ramos e Énesio Pimenta dos Reis, constatou haver n° legal determinando o Sr. Presidente 
o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs. Vereadores. Em seguida fora feito a leitura
da Ata da Sessão Anterior, sendo aprovada por unanimidade.Em continuidade pelo Sr. 1° 
Secretário Antonio Raimundo da Silva fora apresentado expedientes oriundos do Executivo
Municipal; constante do Of. n° 055/2006 da Procuradoria Jurídica Municipal 
encaminhando para conhecimento nova tabela salarial da Educação conforme Lei 
2176/2005, Oficio da Secretaria Municipal de Educação encaminhando cópia do Decreto n°
058/06, que dispõe sobre a homologação da concessão bolsa escola- nível superior aos 
beneficiários selecionados; sem seqüência foram apresentadas correspondências recebidas 
de diversos, sendo as seguintes: Oficio n° 162/2006 da Promotora de Justiça desta Comarca
requerendo informações acerca das denominações das ruas da Vila São Miguel em virtude 
declarações prestadas pelo Sr. Aquiles Andrade, morador da referida Vila; Of. Tc/MS n° 
109/2006, encaminhando Processo de Prestação de Contas com parecer prévio relativo ao 
exercício de 2000 do Executivo Municipal; Of. TC/MS n° 111/2006, encaminhando 
Processo de Prestação de Contas com parecer prévio referente o exercício de 2001 do 
Executivo Municipal, Of. TC/MS 110 e 111/06 encaminhando processos de prestações de 
contas com parecer prévio referente o exercício de 2001 e relatórios resumidos de 2003 da 
Câmara Municipal, sendo as referidas peças pelo Sr. Presidente encaminhadas para a 
Comissão de Finanças e Orçamentos, e posteriormente serão providenciados cópias desses 
pareceres aos Srs. Vereadores. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou o Projeto de Lei  
n° 01/2006, que dispõe sobre reposição salarial dos funcionários desta Casa, sendo 
encaminhado para estudos e pareceres às comissões de legislação, Justiça e Redação Final e
de Finanças e Orçamentos, ressaltando que as comissões deverão se manifestar em tempo 
hábil para que no próximo dia 20, possa estar efetuando o pagamento com a respectiva 
reposição salarial. Em continuidade aos trabalhos passou-se a apresentação das 
proposições; pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura fora apresentado Projeto de 
Resolução n° 01/2006 “Altera o Disposto no Artigo 129, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, alterando pela Resolução n° 02/2006”. Sendo o mesmo encaminhado 
para estudo e parecer à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; pelo Sr Vereador 
jancer Vaz de Moura, como Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência 
Social, em conformidade com o disposto na Lei Orgânica municipal, Inciso V do Artigo 42,
solicitar o depoimento da Sra. Wanda Cristina Camilo, descrita no relatório da prestação de 
contas da APAMIN, em cumprimento ao convenio n° 001/2005, celebrado entre a referida 
Associação e Executivo Municipal, para o dia 29.05.2006, às 19:00 horas, segunda-feira, 
junto a supracitada comissão, sendo 0 mesmo aprovado por unanimidade, pelo Sr. Vereador
Ronaldo de Andréa fora apresentado e aprovado por unanimidade Indicação n° 01/2006, 
dirigida a Exma. Sra. Prefeita Municipal, com cópia ao Ilmo. Sr. Secretário Municipal de 
Obras, para que seja tomada a medida necessária efetivando limpeza da vala existente na 
Avenida 15 de Novembro, imediações do Destacamento da Policia Militar do município; de
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autoria do Sr. Vereador Antonio Raimundo da Silva foram apresentadas e obtiveram 
aprovação unânime os Requerimentos 04 e 05/2006, primeiro dirigido ao Sr. Antonio 
Carlos Navarrete Sanches, Diretor-Presidente da SANESUL, no sentido que encaminhe 
todo expediente acerca da cobrança da taxa da taxa da religação de água para os usuários, e 
em seguida solicita o encaminhamento ao Sr. Antonio Eduardo da Silva Oliva, Diretor-
Presidente da ENERSUL, no sentido que envie para conhecimento deste Poder Legislativo 
expediente que regulamentam a cobrança da taxa de religação repassada aos usuários 
quando necessitam desse serviço; pelo Sr. Vereador João Francisco dos Santos Neto foram 
apresentadas e aprovadas por unanimidade as Indicações n° 010/2006 e 011/2006, primeira 
dirigida ao Sr. Senador Delcidio do Amaral, para que através do Governo Federal 
contemple o município de Nioaque-MS no programa de inclusão digital, telecentro, 
destinando esse beneficio para a Colônia Conceição; que seja enviada ao Dep. Federal 
Vander Luis dos Santos Loubet em virtude o afastamento do Senador, Indicação 011/2006 
para ser enviado ao Exmo. Sr. Carlos Augusto Longo Pereira, Secretário de Estado de 
Infra-Estrutura e Habitação, e ao Exmo. Sr. Raufi Antonio Jaccoude Marques, Secretario de
Estado de Coordenação, com cópias ao Deputado Estadual Pedro Teruel e ao Dep. Federal 
Vander Loubet, objetivando que seja concedido pela AGESUL, auxilio para manutenção e 
conservação das estradas dos Assentamentos e Aldeias do município de Nioaque-MS, 
solicitando apoio dos demais vereadores para juntos assinarem a referida proposição. 
Prosseguindo aos trabalhos o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, logo
usou da mesma o Sr. Vereador Jancer Vaz de Moura, dizendo que através de contatos com 
alguns funcionários e com relação ao Projeto de Lei sobre a reposição salarial dos mesmos, 
esperando que o Presidente junto à mesa possa promover reunião junto aos Vereadores e 
funcionários para que possam estar discutindo o índice de reposição, para que não haja uma
perda salarial, desde que tenha recurso para tal fim, que esta questão seja discutida, e que a 
própria Casa corrija e não caia neste erro também, parabenizando o Sr. Presidente pela 
proposição junto a Agesul, tecendo comentários acerca da presente questão sendo a 
problemática das estradas um transtorno para os munícipes; em seguida o Sr. Vereador 
Fernando Luis Faques Moura teceu comentários também com relação as estradas 
principalmente nos assentamentos, onde estão procurando junto as autoridades competentes
solução para este problema; ainda pelo Mesmo fora destacada a questão dos produtores 
rurais os quais passam por serias crises, necessitando de apoio de todas as classes. Em 
seguida nada mais havendo para ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a referida 
Sessão, da qual para constar lavrou-se esta Ata.             
    

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0


